

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



ПУТЬ ПО ЗВЁЗДАМ

Галактика благоволила союзу Татьяны и Павла Басалаевых | Фото **окружной пресс-службы**

Татьяна и Павел познакомились перед Новым 1965 годом на танцах во Дворце культуры имени Кирова. Он только прибыл с уборочной на целине, а она вернулась из села Кунашак, где проходила медицинскую практику. Двадцатишестилетний Павел, заметив высокую, стройную девушку, пригласил её на танец и больше не отпускал.

Барвара Шестакова

НЕБЕСНЫЕ СВЕТИЛА
И ЖАРЕНАЯ КАРТОШКА

Юная двадцатилетняя Татьяна сразу влюбилась в его небесно-голубые глаза. А, когда он пошёл провожать её до дома, всю дорогу рассказывала ему о созвездиях. На молодого человека это произвело такое впечатление, что он даже хвастался своим друзьям, какую необычную девушку повстречал.

– Паша пошёл провожать меня домой на улицу Фрунзе, я сказала, что когда пойдёт назад, как бы ни поворачивал, созвездие Малой Медведицы должно быть у него всё время справа. Он смотрел в небо и вышел к ресторану «Урал», а должен был прийти к себе на Полевую, – смеётся Татьяна Филипповна. – Когда мы учились в школе, к нам из Ленинграда прибыли учителя по физике и черчению. Вот один из них увлекался астрономией и нас «заразил» этой любовью, а второй – рисованием.

С каждым днём Татьяна всё больше овладевала сердцем Павла. Как шутит «новобраный», последней каплей стало знакомство с её мамой, покорившей его жареной картошкой по фирменному рецепту. Он понял, что жить не может без своей возлюбленной, и сделал предложение.

ДОЖДАЛИСЬ ПРАВНУКОВ

Свадьбу сыграли 6 февраля 1965 года. А через год на свет появился наследник – Вадим, спустя ещё три года жизнь молодых супругов украсила дочка Ольга.

Татьяна Филипповна 35 лет работала медицинским лаборантом высшей категории в кожно-венерологическом диспансере. Павел Семёнович

трудился водителем цементовоза автобазы № 1, а потом перешёл на станцию скорой помощи. Оба получили звание ветеранов труда, почётные грамоты и благодарственные письма с работы.

Супруг увлеклся футболом и лыжами. Татьяна Басалаева всё свободное время посвящала детям. Они рано выпорхнули из родительского гнезда, переехали в Сургут, где создали семью. Порадовали родителей внуками, а теперь уже и правнуками.

– Когда дети отучились, на дворе стояли «голодные» 90-е, работы в Коркино не найти. Сын ушёл в армию. Дочери исполнилось 19 лет, когда она решила попытать судьбу на Севере, там всегда было проще устроиться. Оля рискнула и не прогадала. А потом и Вадим перебрался к ней, – рассказывают Басалаевы. – Много лет она трудится бухгалтером, построила карьеру, а сынок работает в строительной компании.

У Ольги две дочери: Кристина бабушка передала свою тягу к рисованию и черчению, она по профессии инженер-строитель, и Камилла – студентка юридического колледжа. Старшая дочь подарила внучку Киру, ей уже девять лет и она успешно занимается в изостудии. Вадим тоже дедушка первоклассницы Сашеньки, любимица родилась в семье сына Виктора, сам он служит в МЧС. Дети, внуки и правнуки живут в Сургуте, но каждое лето приезжают в Коркино навестить родных. Их любимое занятие собираться на даче, жарить шашлыки и рассказывать весёлые истории за накрытым столом.

– Живём в квартире, но дом бабы Фени на Фрунзе (это Павел Семёнович так любя называет тещу) сохранили, облагородили огород, построили баню и летний домик, разбили цветник. Очень много сил на это потратили, дача стала нашей отдушиной. Жаль, прошлым летом весь огород затопило – метр воды! Видимо, это был знак, что в нашем возрасте пора отдыхать. Решили, что теперь будем только приезжать, чтобы дышать воздухом, – с оптимизмом смотрят в будущее Татьяна и Павел.

«БРИЛЛИАНТОВЫЙ»
ВАЛЬС

Басалаевы сумели пронести свою любовь и нежность сквозь годы. С замечательным юбилеем – 60-летием супружеской жизни «молодожёнов» поздравили их родные, дочь, специально прилетевшая из Сургута, и глава Коркинского округа Александр Орёл: «Желаю вам крепкого здоровья, чтобы родные вас радовали, а вы не огорчайте своих близких – живите долго и счастливо. Надеюсь, следующий юбилей отметите с таким же размахом».

Александр Евгеньевич вручил виновникам торжества цветы, поздравительный адрес и памятный подарок. Ещё один символичный сюрприз для «бриллиантовой» пары подготовили сотрудники загса. Начальник отдела Ольга Абраменко вручила супругам карту звёздного неба. Оказывається, в самый знаменательный для них день – 6 февраля 1965 года был парад планет. Видимо, даже галактика благоволила этому семейному союзу.

Павел Семёнович и Татьяна Филипповна поставили подписи в Книге почёта юбилейных пар Коркинского округа и под громкие аплодисменты родственников станцевали свой трогательный «бриллиантовый» вальс.

РОДИНА

Вернулся
из госпиталя

Юрий Водийес

Утром 8 февраля родные и близкие, представители «Боевого братства» и других организаций встретили в Челябинске на железнодорожном вокзале участника специальной военной операции из Коркино Леонида Ильина, позывной «Челентано». Об отважном мужчине «Горняцкая правда» рассказала

на своих страницах 24 февраля 2023 года «Челентано»: «Служу трудовому народу!»

Леонид был ранен на фронте, ему ампутировали часть левой ноги. Он лечился в госпитале в Самаре.

– Нога заживает, душа – тоже, – поделился первыми эмоциями после возвращения на малую родину «Челентано». – Дома и стены лечат.

Подробности читайте в газете «Горняцкая правда».



«Челентано» встречала большая делегация земляков

СКАЛОЛАЗАНИЕ

Ошибка стоила
«ЗОЛОТА»

В Тюмени завершилось первенство Уральского федерального округа по скалолазанию. К этим важным стартам наши ребята Кирилл Ермаков и Егор Уткин из спортивной школы Коркино (тренер Наталья Титова) три дня готовились в Перми. Как уже сообщала «Горняцкая правда», сейчас у скалолазов нет тренировочной базы – скалодрома в Челябинске.

Юрий Добровольский

Кирилл Ермаков при огромной конкуренции сумел пробиться в финал! Однако в решающем забеге на скорость допустил фатальную техническую ошибку, стоившую ему «золотой» награды. С Егором Уткиным в последнем движении перед финишем произошло невероятное для скалолазания. Он попал в зацеп двумя из трёх задействованных пальцев. В итоге долго выходил из нестандартной ситуации, потеряв драгоценное время. Поэтому Егор стал лишь пятым.

Но у коркинских спорт-

сменов был ещё один «козырь на руках» – Алевтина Королёва. Как рассказала Наталья Титова, упёртость на тренировках наконец-то дала плоды. Девушка за выход в финал уступила лишь сотую секунды, показав личный рекорд! В скоростном забеге за «бронзу» выиграла долгожданную медаль! А «золото» принёс Иван Овчинников, ставший победителем среди юношей 10-13 лет!

Кстати, Наталья Титова недавно с таким же успехом выступила на чемпионате Челябинской области, завоевав третье место. Как она сама призналась, наверняка это «дембельский аккорд» – её заключительное выступление.



На первой ступени Иван Овчинников и Наталья Титова